



Для немедленной публикации: 03.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЙ ПОДДЕРЖКЕ
ОБРАЗОВАНИЯ БЮДЖЕТОМ НА 2024 ФИНАНСОВЫЙ ГОД, ВКЛЮЧАЯ
ВЫДЕЛЕНИЕ 34,5 МЛРД ДОЛЛАРОВ НА ПОМОЩЬ ШКОЛАМ**

Предусмотрено увеличение помощи школам на 3 миллиарда долларов, что представляет собой самый высокий уровень финансирования со стороны штата, а также полное финансирование программы субсидий школам

Выделены дополнительные 150 млн долларов на дошкольные учреждения полного дня

134 млн долларов на расширение доступа к бесплатному школьному питанию

Расширяются образовательные возможности с помощью 22 дополнительных чартерных школ

Исторические инвестиции в преобразование SUNY и стратегические потребности CUNY

2,4 миллиарда долларов новых капитальных инвестиций для SUNY и CUNY, крупнейших за последние 15 лет

381 млн долларов США на оказание оперативной помощи университетам SUNY и CUNY

500 миллионов долларов от штата на софинансирование фонда SUNY

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об историческом финансировании образования, включенном в бюджет на 2024 финансовый год, включая рекордные 34,5 млрд долларов общей школьной помощи на 2024 учебный год, что является самым высоким уровнем помощи штата за всю историю. Бюджет также включает значительные инвестиции в преобразование SUNY и стратегические потребности CUNY.

«Все ньюйоркцы заслуживают доступ к высококачественному образованию, начиная с детского сада и заканчивая окончанием колледжа, — **сказала губернатор Хокул**. — Благодаря поддержке лидера большинства Стюарт-Казинс (Stewart-Cousins) и спикера Хисти (Heastie) этот беспрецедентный уровень инвестиций в преобразования откроет новые двери большему числу учащихся, которые смогут построить для себя светлое будущее и получить навыки, необходимые для работы в будущем».

Рекордное финансирование образования Р-12

Полное финансирование программы субсидий школам (Foundation Aid)

Бюджет отражает неизменное обязательство губернатора Хокул повышать уровень образования, обеспечивая дополнительное финансирование и услуги, удовлетворяющие нуждам учащихся, учителей и школ. Бюджет включает исторические инвестиции в размере 34,5 млрд долларов в качестве субсидий школам — это самый высокий уровень помощи штата за всю историю. Сюда входят 24 млрд долларов на программу Foundation Aid (на 2,6 млрд долларов больше, чем в прошлом году) для завершения начатого губернатором Хокул трехлетнего поэтапного финансирования субсидий школам (впервые в истории). Нью-Йорк продолжает обеспечивать наибольшее финансирование образования в расчете на одного учащегося в стране. Это финансирование поможет дать каждому ребенку в штате Нью-Йорк инструменты для достижения успеха через высококачественное образование.

Расширение всеобщего дошкольного образования

Губернатор Хокул также выделяет дополнительные 150 млн долларов на расширение высококачественных программ дошкольного образования дополнительно для 20 000 детей по всему штату, в результате чего общий годовой объем инвестиций штата в дошкольные учреждения превысит 1,2 млрд долларов. Благодаря этому финансированию штат будет более чем на 95 % поэтапно охвачен полным всеобщим дошкольным образованием для детей в возрасте четырех лет.

Расширение доступа к бесплатному школьному питанию

Бюджет предусматривает выделение 134 млн долларов из средств штата на стимулирование участия государственных и негосударственных школ с низким уровнем дохода в федеральной программе Community Eligibility Provision, позволяющей всем учащимся этих школ бесплатно завтракать и обедать независимо от дохода их семьи.

Создание кадрового потенциала будущего

Бюджет выделяет 20 млн долларов на финансирование совместных программ старших классов и первых курсов колледжа (Early College High Schools, ECHS) и программ «Путь к получению технического образования на уровне колледжа в старших классах средней школы» (Pathways in Technology Early College High School, P-TECH), которые позволят учащимся получать зачеты в колледже уже в

старших классах, уделяя приоритетное внимание учащимся в остро нуждающихся школьных округах. Бюджет также включает дополнительные 10 млн долларов для создания надежной системы подготовки кадрового резерва с переходом из школы в колледж. Эти средства будут предоставлены школьным округам, советам по обучению без отрыва от производства (boards of cooperative educational services, VOCES) и общественным колледжам для разработки стратегических планов профессионального обучения, способствующих готовности к работе. Данные инициативы помогут преобразовать системы образования Нью-Йорка, подготовив наших студентов к рабочим местам будущего.

Реформирование системы установления ставок платы за обучение в специальных учебных заведениях

Бюджет включает 2,5 млн долларов для Департамента образования штата на изучение и разработку новой методики установления тарифов для упорядочения и улучшения своевременности установления тарифов на программы специального образования в учебных заведениях. Это финансирование поможет обеспечить предоставление высококачественных услуг учащимся с ограниченными возможностями.

Расширение образовательных возможностей с помощью 22 дополнительных чартерных школ

Принятый бюджет разрешает повторную выдачу документов о регистрации юридических лиц 22 закрывшимся впоследствии чартерным школам. Это позволит открыть дополнительно 14 чартерных школ в г. Нью-Йорке и восемь чартерных школ в других частях штата.

Инвестиции в преобразование SUNY и стратегические потребности CUNY

Бюджет обеспечивает беспрецедентный уровень поддержки Университета штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY) и Городского университета Нью-Йорка (City University of New York, CUNY). Это включает финансирование для реализации концепции губернатора Хокул по преобразованию SUNY и стратегические инвестиции в CUNY. Данное финансирование поможет обеим системам увеличить количество поступающих и уровень завершения обучения, подготовить студентов к востребованным профессиям, обеспечить студенческий опыт мирового класса, набрать лучших преподавателей и предоставить широкий спектр степеней и дипломов.

Выделение 2,4 млрд долларов на новые капитальные проекты в кампусах SUNY и CUNY

Бюджет инвестирует 2,4 млрд долларов в новое финансирование капитальных проектов SUNY и CUNY для модернизации объектов кампусов и стратегических инвестиций для поддержки инноваций и роста обеих систем. Проекты будут включать в себя модернизацию объектов в SUNY и CUNY, передовые цифровые и IT-системы, финансирование новых и реконструированных исследовательских зданий, лабораторий, современного оборудования, а также поддержание

существующих объектов кампусов SUNY и CUNY в хорошем состоянии. Это включает 1,3 млрд долларов для кампусов SUNY, находящихся в ведении штата, 919 млн долларов для старших колледжей CUNY, 106 млн долларов для общественных колледжей SUNY и 120 млн долларов для общественных колледжей CUNY.

Увеличение финансирования штатом кампусов SUNY и CUNY

Бюджет включает 256 млн долларов в виде нового, повторяющегося общего финансирования операционной деятельности для кампусов SUNY (163 млн долларов) и старших колледжей CUNY (93 млн долларов), а также 125 млн долларов (75 млн долларов SUNY и 50 млн долларов CUNY) в виде единовременных инвестиций в трансформационные инициативы в кампусах, которые поддерживают инновации, помогают удовлетворить потребности в рабочей силе в будущем и оказывают необходимую поддержку студентам. Кроме того, бюджетное соглашение включает многолетнее обязательство предоставить SUNY и CUNY 90 миллионов долларов (4 %) на увеличение общей операционной помощи (54 миллиона долларов для SUNY, 36 миллионов долларов для CUNY) в каждом из следующих двух учебных годов и предоставляет обеим системам гибкость в повышении платы за обучение нерезидентов для получения дополнительных операционных доходов кампусов.

500 миллионов долларов от штата на софинансирование фонда SUNY

Принятый бюджет создает первый в истории штата Нью-Йорк фонд долевого финансирования штата Нью-Йорк для взносов в целевой капитал четырех университетских центров SUNY: в Буффало, Стоуни-Брук (Stony Brook), Олбани и Бингемтоне. Фонд будет предоставлять один доллар из средств штата на каждые два доллара, внесенные в капитал университетов, общей стоимостью до 500 миллионов долларов из средств штата.

Поддержка общественных колледжей

Бюджет включает в себя минимальное финансирование в размере 138 млн долларов для поддержания текущего уровня финансирования общественных колледжей, что позволит избежать потери финансирования в связи с сокращением числа учащихся.

###